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PUBLICATIONS
Copies can be obtained from Mr. Bernard Quaritcn, 11 Qrafton Street,

New Bond Street, W.I .

A R C H A E O L O G I A .
Vols. I—XXVI I. {Slock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, eachVolume in two Parts. Price 15*. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21s. per Part. Vol.XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI-XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30s. per Part.
Vols. XLIX—LXXII. Price varies. Vols. LI and LIV, Part 2, out of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

V E T U S T A MONTTMENTA.
Vols. I—V. (Stock sold off)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price Is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4s.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4s.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five Plates. Price

15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE

CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five Plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four

Plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,

ETC. Ten Plates. Price 21s.
AN INDEX TO THE 4TH, 5TH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. 8vo. Price

2s. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. 6d.

PROCEEDINGS.
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10s. 6d. per Volume. Vol. Il l out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I —XX. Price 10s. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12s. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6s. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16s.

BEPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2s. 6d.
No. 2. „ „ „ 1913; „ „
No. 3. „ ,, Hengistbury Head, in 1911-12; „
No. 4. „ „ Wroxeter ' „ 1914
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by
BENJAMIN THORPE, F.S.A. 8VO. London, 1842. (Out of print)

LASAMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN ; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OF WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. (Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROB^ ANNO
28 EDVVARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5s.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6rf.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNI^. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S.A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10s. Qd.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10.?.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAVNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6rf., or 5s. per dozen, post free.

C A T A L O G U E S .
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. 6rf.
PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-

QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8rf.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH

MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15*.

HISTORICAL PRINTS.
1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I

between Guines and Ardres, 1520. {Out of print)
2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10s. 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 11s. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. {Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. (Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. {Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 Is. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 Is. Od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 Is. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
31. Plan of Whitehall. (Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2 sheets. £1 Is. Off.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2s. Od.
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NEW HAZLITT MSS.
A KEPI.Y to ' Z' by WILLIAM IIAZLITT, with introduction by CHARLES WHIBI.EY. An interesting essay
written in reply to an attack in lUcukwoods Magazine. Printed for the first time. In Hazlitt's most
trenchant style. Extremely interesting references to Wordsworth. Edition limited to 300 copies. Printed
in Kaj'kerville Old-Face Type on Zanders Hand-made Paper for the First Edition Club, 1923. 21s.

Foyles axe Agents for the publications of the First Edition Club.

T h a t BOOk yOU W a n t ! Foyles can supply it. Foyles have a well-furnished Department
for Archaeological Hooks, also for works on Historical Subjects. In the various Departments there are
over 1,000,000 volumes in stock on every conceivable subject, including Rare Books, First Editions, Sets of
Esteemed Authors, &c. Hooks sent on Approval. Catalogues 'free); please mention requirements or
interests. Search made for any out-of-print book not in stock, and, when discovered, reported free of charge.

T h a t Book y o u d o n o t w a n t ! Foyles will buy it—a single volume up to a library. Expert
valuers sent any distance.

W. & G. FOYLE, Ltd., 121 125 Charing Cross Road, London, W.C. 2.

*>J

|OXFORD BOOKS|
Oxford Cuneiform Texts. Vol. I I S£

The Wcld-Biundell collection of historical inscriptions con- Ct
taining principally the Chronological Prism, W-B 444, fc?
by S. LANGDOX. This volume is of interest to all who study £<f
'Man, in containing the complete Sumcro-Accadian system of ( ^

£•£) legendary and historical chronology. lcs. net. (?i

15 Cuneiform Texts fef
jfe from Babylonian Tablets , & c , in the British Museum.
%£ In ^- Parts. Fifty plates in each Part .
!ri Prices from -s. 6d. each net.

0̂ yi$Syrian Medical Texts
XT from the originals in the British Museum. By R. CAMPBELL
gv\ THOMPSON1. 10- plates containing the text of 660 cuneiform
£ i medical tablets, for the most part hitherto unpublished, from
-# the Royal Library of Ashurbanipal. £z is. net.

fS OXFORD UNIVERSITY PRESS
f§ AMEN HOUSE WARWICK SQUARE, E.C. 4

Offer to private libraries.

All medical and chirurgical works by JOHAN VAN BEVERWYK, late

Assistant Burgomaster of Dordrecht. Printed in Amsterdam, 1656;

with copper engravings and many poetical works by JACOB CAZ,

RlDDEK, &c. x> A> Price to be arranged by correspondence.

Write to

H. LUTJE WOOLDRIK, Brinkstraat, 133 EnschedS, Holland.
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From the List of H.M. STATIONERY OFFICE I

THE ARMOURIES OF THE TOWER OF LONDON
An Inventory and Survey by CHAS. J. FFOULKES, B.Litt. Oxon., F.S.A.

2 vols. 38 full-page Plates, 624 other Illustrations . • • £3 3s.

THE ANCIENT AND HISTORICAL ^MONUMENTS
OF ENGLAND

An Illustrated Inventory compiled by the Royal Commission.

BUCKINGHAMSHIRE. Vol.I. South Bucks. . 15s. 6d.
Vol. II. North Bucks. . 16s. 6d.

HERTFORDSHIRE 13s. 6d.
E S S E X . V o l . I . N o r t h - w e s t E s s e x . . . . 3 2 s . 6 d .

V o l . I I . C e n t r a l a n d N o r t h - w e s t E s s e x . 4 0 s . o d .
V o l . I I I . N o r t h - e a s t E s s e x . . . . 4 0 s . o d .
V o l . I V . S o u t h - e a s t E s s e x . . . . 2 5 s . o d .

ILLUSTRATED CATALOGUES OF THE VICTORIA
AND ALBERT MUSEUMS

C H A L I C E S A N D O T H E R C O M M U N I O N V E S S E L S .
By W . W . W A T T S , F.S.A. 28 Plates. Paper, 4 s . ; cloth, 5s. 6d.

D R A W I N G S O F O L D L O N D O N . By P H I L I P NORMAN,

F.S.A is . 6d-

E N G L I S H S I L V E R S M I T H S ' W O R K . Civil and

Domestic. 65 Plates . . . Paper, 45.; cloth, 5s 6d.

S A M P L E R S . Third Edition. 13 Plates . . . . is . 6d.

I R O N W O R K . Handbook by J . STARKIE GARDNER.

Part I I I . Ironwork in Great Britain from the earliest
times. 55 figures . . . . Paper, 3s. 6d. ; cloth, 5s.

GUIDE TO THE MANUSCRIPTS preserved in the
PUBLIC 'RECORD OFFICE

B y M . S . G U I S E P P I . V o l . I . L e g a l R e c o r d s . . . . 1 2 s . 6 d .

All Prices are net. Postage extra,

May be obtained from any Bookseller or directly from the Sale Offices of

HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE |
LONDON %

IMPERIAL HOUSE, KINGSWAY, W.C. 2 28 ABINGDON STREET, S.W. I \

MANCHESTER EDINBURGH CARDIFF §
YORK STREET 120 GEORGE STREET I ST. ANDREW'S CRESCENT H

O^^OCOoa^C/X^
%
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